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Κάλεσμα
  Το Σάββατο την 1 Ιουνίου, ώρα 17:30, στα γραφεία 
μας θα μιλήσουμε για τις ευρωεκλογές και για τα 
τρέχοντα ζητήματα. Θα ακολουθήσει συζητήση.
Σας περιμένουμε.

Εσωτερική πολιτική κατάσταση
Επικίνδυνες  εξελίξεις 

 Η γενική πολιτική κατάσταση στη 
χώρα μας που διαμορφώνεται από  τη δεύτερη 
θητεία της κυβέρνησης Μητσοτάκη, εν όψει, 
μάλιστα. των ευρωεκλογών, χαρακτηρίζεται από 
την έκπτωση και την αποδιάρθρωση του κράτους-
πρόνοιας, την απουσία στοιχειώδους κρατικού 
ελέγχου, τη ραγδαία αύξηση της εγκληματικότητας, 
που επιδρά αρνητικά στην κοινωνία, την 
αυξανόμενη αισχροκέρδεια, αδιαφορώντας για 
τη ραγδαία φτωχοποίηση της πλειονότητας της 
ελληνικής κοινωνίας, τον μη αποκρυπτόμενο 
πλέον ενδοτισμό και ψοφοδεϊσμό  απέναντι στις 
προκλήσεις των «γειτόνων» μας, ιδιαίτερα στις 
προστιθέμενες καθημερινά τουρκικές «απαιτήσεις» 
από την Ελλάδα.  

 Ελληνοτουρκικά:
Η επίσκεψη Μητσοτάκη στην Τουρκία 

Ο Ερντογάν πριν από την επίσκεψη 
Μητσοτάκη στην Αγκυρα, αφού μετάτρεψε τη 
Μονή της Χώρας σε τζαμί , έθεσε νέο θέμα  
«τουρκικής μειονότητας», εκτός από τη Θράκη, 
στη Θεσσαλονίκη και στα Δωδεκάνησα (Κως, 
Ρόδος), ενώ ο Τούρκος Υπουργός Εξωτερικών 
δήλωσε  ότι τα θαλάσσια πάρκα στις Κυκλάδες, 
έμπνευσης της ΕΕ, είναι «κόκκινη γραμμή» για 
την Τουρκία. Φυσικά, διατηρεί στο ακέραιο όλες 
τις διεκδικήσεις της απέναντι στη χώρα μας (Casus 
Belli, αποστρατικοποίηση νησιών μας, «γαλάζια 
πατρίδα», τουρκολιβυκό μνημόνιο, μειονότητες 
κ.λπ.) και μάλιστα επιβάλλει η «γαλάζια πατρίδα» 
να διδάσκεται στα σχολεία τους, ώστε να ενσταλάξει 
το φανατισμό στη νέα γενιά. Γράφει στα παλιά του 
τα παπούτσια την περιβόητη «Διακήρυξη των 

Η διεθνής ένταση μειώνεται
Οχι όμως και οι κίνδυνοι στους μικρούς

Σε γενικές γραμμές οι φόβοι, πραγματικοί ή 
προσχηματικοί, για επικείμενη παγκόσμια έκρηξη, 
που αναγκαστικά θα ήταν πυρηνικό ολοκαύτωμα, 
δείχνουν να υποχωρούν, χωρίς αυτό να σημαίνει ότι 
οδηγούμαστε σε ένα είδος παγκόσμιας ειρήνης!.. 
Απλώς οι «μεγάλοι» πρωταγωνιστές καθώς και οι 
μικροί ταραξίες, τα «βρυχόμενα ποντίκια» (όπως το 
Ισραήλ, Αλβανία, Σκόπια, για να περιοριστούμε στη 
γειτονιά μας) αναγκάζονται να αυτοπεριορίζονται 
και να «λογικεύονται», προσωρινά έστω.

Εννοείται ότι δεν σταματούν, βέβαια, οι 
κινήσεις για βελτίωση της θέσης τους από τους 
μεγάλους, ορατούς  ή σκιώδεις, συνασπισμούς ή 
κρατικούς φορείς, όσοι, τουλάχιστον, δεν είναι απλά 
προτεκτοράτα (όπως η Ελλάδα, δυστυχώς, ακόμη...). 
Εννοείται, επίσης, ότι συνεχίζουν, απτόητοι, 
οι διάφοροι, αλληλοπλεκόμενοι, υπερεθνικοί 
«θεσμοί», «Λέσχες», Forum, παγκοσμιοποιητικοί 
θιασώτες της διαλυτικής των εθνών δράσης τους 
μέσω και παραρτημάτων τους μέσα στα εθνικά 
κράτη («Λέσχη της Κηφισιάς», ΕΛΙΑΜΕΠ κ.λπ 
στην Ελλάδα), κάτι που αποτελεί τη μεγαλύτερη 
απειλή για την ανθρώπινη Ανθρωπότητα!

Σε ύφεση οι τωρινές πολεμικές εστίες
Ο πόλεμος στην Ουκρανία βαίνει προς 

κάποιου είδους συμβιβασμό, με νικητή, πάντως 
και φυσικά, τη Ρωσία. Θυμίζουμε ότι ξεκίνησε με 
την αθέτηση των «συμφωνιών του Μινσκ» (μετά 
την, αποκομμένη τότε, ένωση της Κριμαίας με 
την Ρωσία) του 2014, με υποκίνηση των ΗΠΑ για  
επιθέσεις του Ζελένσκι στους Ρωσόφωνους του 
Ντονμπάς,  για ευκαιρία για επίθεση Ρωσική και 
για την επιβληθείσα από τις ΗΠΑ συσπείρωση της 
Δύσης (αναβίωση του ΝΑΤΟ) κατά της Ρωσίας και 
την ανείπωτη τραγωδία στην Ουκρανία.

Οι ΗΠΑ επιμένουν για αντεπίθεση των 
«συμμάχων του ΝΑΤΟ κατά της Ρωσίας και απαιτεί 
όπλα, εφόδια, και τώρα και στρατό νατοϊκό στην 
Ουκρανία. Περιέργως υπερθεματίζει ακόμη και 
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σελ. 2
(συνέχεια από τη σελ. 1)

Αθηνών» γεραπετρίτειας έμπνευσης.
Στο πλαίσιο αυτό ένας Ελληνας πρωθυπουργός 

δεν είχε κανένα λόγο να επισκεφθεί τον Ερντογάν. 
Αντίθετα θα έπρεπε να καταγγείλει διεθνώς ως  
απαράδεκτες όλες τις απειλές και διεκδικήσεις  
εις βάρος της κυριαρχίας και των κυριαρχικών 
δικαιωμάτων της Ελλάδας. Ενας Ελληνας 
πρωθυπουγός. Αντ’αυτού οι Μητσοτάκης και 
Γεραπετρίτης, ο γνωστός οσφυοκάμπτης, δεν είχαν 
κανένα πρόβλημα «τοις κείνων ρήμασι πειθόμενοι» 
(δηλ. στις ΗΠΑ, Γερμανία) να τα «βρουν» με την 
Τουρκία που είναι σημαντική για τους Γερμανούς 
και τους Αμερικανούς. 

  «Στεναχωρήθηκε» ο Μητσοτάκης για τη 
Μονή της Χώρας, αλλά αφού ο Ερντογαν του 
«υποσχέθηκε» ότι «Το Καριγιέ Τζαμί είναι ανοιχτό 
για επίσκεψη από όλους». ικανοποιήθηκε!!  Ετσι 
αφού «συζητά με το γείτονα»  αποδέχεται όλες 
τις τουρκικές διεκδικήσεις. Την υποχωρητικότητα 
Μητσοτάκη την παρουσίασαν τα ελεγχόμενα ΜΜΕ 
ως επιτυχία, επειδή οι Τούρκοι για δικούς τους 
προφανείς λόγους δε παραβιάζουν, όπως πριν, τον 
εναέριο χώρο και τα χωρικά μας ύδατα.  Το θέμα δεν 
είναι αν ο Μητσοτάκης «καεί» ως μειοδότης αλλά 
ότι θα έχει χάσει η Ελλάδα, όπως τότε με την Κύπρο.

Οι άλλοι, Αλβανοί και Σκοπιανοί 
Κατάλαβαν ότι  έχουν να κάνουν με 

δεδομένους και υπάκουους.  Κύριος οίδε γιατί  δεν 
απαγόρευσαν στο Ράμα την «ιδιωτική επίσκεψη» 
για προεκλογική συγκέντρωση ένα χρόνο πριν από 
τις αλβανικές εκλογές, στην επέτειο μάλιστα της 
φυλάκισης Μπελέρη. Ηρθε για να να προκαλέσει 
θέτοντας ξανά θέμα Τσαμουργιάς, ενώ  θεωρεί 
τους Αλβανούς οικονομικούς μετανάστες ως 
μειονότητα. «Δεν μπορεί να υπάρξει η ελληνική 
οικονομία χωρίς τους Αλβανούς. Είναι μεγάλη 
δύναμη οι Αλβανοί στην Ελλάδα!!.

Από κοντά κι οι Σκοπιανοί. Η περιβόητη 
αντεθνική συριζέικη συμφωνία των Πρεσπών 
(αμερικανογερμανικής και πάλι «υπόδειξης»), με 
την οποία αναγνωρίζεται μακεδονική ιθαγένεια και 
γλώσσα, πρακτικά έμεινε στα χαρτιά, επειδή πέραν 
της συνταγματικής κατοχύρωσης του ονόματος, όλα 
τα άλλα (π.χ πινακίδες  αυτοκινήτων, διαβατήρια, 
σχολικά βιβλία κλ.π.) δεν εφαρμόστηκαν. Τώρα με 
την επικράτηση του VMRO  το όνομα «Μακεδονία» 
επανέρχεται από την νέα ηγεσία. Το ερώτημα είναι 
αν θα καταγγείλει  η κυβέρνηση Μητσοτάκη τη 
συμφωνία των Πρεσπών, παρά τους ισχυρισμούς 
των αλήστου μνήμης Κοτζιά και Βενιζέλου. Για το 
Μητσοτάκη το ερώτημα είναι δυστυχώς  ρητορικό. 
Θα υπακούσει in his masters voice as usual.

Η εσωτερική κατάσταση 
Στις  επικείμενες ευρωεκλογές τα κόμματα 

της τυφλής υποταγής στην ΕΕ και τα ελεγχόμενα 
ΜΜΕ συμπεριφέρονται σαν να είναι βουλευτικές 
με τα γνωστά θα. Η ΝΔ του Μητσοτάκη ζητά 
«σταθερότητα διακυβέρνησης», ο ΣΥΡΙΖΑ του 
Κασσελάκη θέλει  πότε το 17% πότε να είναι πρώτο 
κόμμα, το ΠΑΣΟΚ του Ανδρουλάκη θέλει να βγει 
δεύτερο κόμμα. Ανάλογα και ο Βελόπουλος με 
την Κωνσταντοπούλου και οι λοιποί ευρωπαϊστές. 
Ολοι αυτοί θέλουν να αποπροσανατολίσουν την  
ελληνική κοινωνία: 

Για να ξεχάσει  τα δεινά που πέρασε και 
περνά από την ΕΟΚ-Ε.Ε. και το ΕΥΡΩ. Να ξεχάσει 
τα μνημόνια, που σήμερα συνεχίζονται με τα 
«ματωμένα» πρωτογενή πλεονάσματα. Να ξεχάσει 
ότι το δημόσιο χρέος έχει φτάσει το  2023 τα 403 
δις,  δηλ. 55 δις επί πλέον από το 2019, Να ξεχάσει 
ότι το ιδιωτικό χρέος έχει φτάσει το 2023 τα 387 δις. 
Να ξεχάσει  ότι το 2032 θα πρέπει να πληρώνουμε 
τους αναβαλλόμενους τόκους ύψους 25 δις από 
δάνεια  στο Ευρωπαϊκό Ταμείο Χρηματοπιστωτικής 
Σταθερότητας (EFSF) που θα προστεθούν στο δημόσιο 
χρέος. Να ξεχάσει  τη δέσμευση της δημόσιας 
περιουσίας για 99 χρόνια και την αφαίρεση της 
ιδιωτικής κινητής και ακίνητης περιουσίας των 
Ελλήνων με τους πλειστηριασμούς. Να ξεχάσει  το 
ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας (αεροδρόμια, 
λιμάνια, εθνικοί δρόμοι, Ελληνικό κλ.π.). Να 
ξεχάσει  την αισχροκέρδεια  και τον πληθωρισμό που 
τροφοδοτούν την υπερφορολόγηση και τη ραγδαία 
φτωχοποίηση της πλειονότητας των Ελλήνων. Να 
ξεχάσει την υποβάθμιση και ιδιωτικοποίηση της 
Δημόσιας Υγείας, της Παιδείας της Κοινωνικής 
Πρόνοιας.

   Πριν από τα μνημόνια το ΑΕΠ της χώρας 
ήταν το 77% του μέσου όρου της ευρωζώνης. 
Σήμερα είναι μόλις το 60%. Ωραία σύγκλιση...

Οι πιθανές εξελίξεις
Το ερώτημα είναι αν το αποτέλεσμα 

των ευρωεκλογών θα προκαλέσει πολιτικές 
εξελίξεις. Σημειώνουμε ότι σ’ αυτές τις εκλογές 
καθιερώθηκέ η επιστολική ψήφος, που είναι 
ευεπίφορη σε νόθευση του αποτελέσματος, όπως 
φάνηκε με τις διαρροές των email υπερ της ΝΔ.
  Η ΝΔ θα πληρωσει για τις μητσοτακικές 
«αμαρτ ίες»  ( το  «γάμο»,  τα  Τέμπη,  τ ι ς 
παρακολουθήσεις, τα ιδιωτικά πανεπιστήμια, τα 
της Υγείας, την ακρίβεια, τα αγροτικά, τη στάση 
του στα εθνικά θέματα κ.λ.π); 
Το 41% των βουλευτικών εκλογών του 2023 
εμπεριείχε κι’ αυτούς που δεν είναι ψηφοφόροι 

Εσωτερική πολιτική κατάσταση
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σελ. 3 
της αλλά ήθελαν να τιμωρήσουν το ΣΥΡΙΖΑ. 
Το 33% που έβαλε ως στόχο ο Μητσοτάκης για 
τις ευρωεκλογές δείχνει ότι αντιλαμβάνεται τις 
δυσκολίες, δεδομένου ότι οι εσωκομματικές τριβές 
(Σαμαράς, καραμανλικοί, αυτοί της λαϊκής δεξιάς 
που αντιδρούν στο μητσοτάκειο  σημιτικό περίγυρο), 
ειναι πιθανό να σπρώξουν ψηφοφόρους σε άλλα 
κόμματα ή στην αποχή.. Τι θα πράξει, αν δεν...;  
Στατιστικά μετά το 1974 κανείς πρωθυπουργός δεν 
εκλέχτηκε για 3η θητεία, πλην του Α. Παπανδρέου. 
Ισχύει ακόμη η υπόσχεση για την Κομισιόν; Αν 
ισχύει, αλίμονό μας ως το τέλος της 4ετίας.

Ο ΣΥΡΙΖΑ στη κασσελάκεια εποχή  
μόνο τον τίτλο του κόμματος έχει διατηρήσει.. Εχει 
μεταβληθεί σε ενός ανδρός(!) αρχή και έχει στρέψει 
το κόμμα προς την κεντροδεξιά. Απευθύνεται πλέον 
σε διαφορετικό κοινό από αυτό των παραδοσιακών 
ψηφοφόρων του ΣΥΡΙΖΑ, που προέρχονται από 
το ΚΚΕεσ, την ΕΑΡ και τον ΣΥΝ. Απευθύνεται 
ο Κασσελάκης ως νέος αδιάφθορος και ΛΟΑΤΚΙ 
σε «δικαιωματιστές», απολίτικους νέους, κυρίως, 
που θεωρούν ξεπερασμένες τις ιδεολογίες. Ετσι 
πιστεύει ότι διευρύνει το κοινό που απευθύνεται 
παρά τις παλινωδίες του, που προσπαθούν να 
τις συμμαζέψουν οι υπόλοιποι. Φαίνεται να 
είναι δεύτερο κόμμα, χωρίς να είναι βέβαιο ότι 
θα υπερβεί το 17%. Ετσι κι αλλιώς ο πάλαι ποτέ 
ΣΥΡΙΖΑ θα είναι ένα «άδειο πουκάμισο». 

Το ΠΑΣΟΚ φαίνεται ότι χάνει τη 
δεύτερη θέση που διακαώς επιζητά. Η «υπεύθυνη 
αντιπολίτευσή» του, που ψήφισε πλείστα όσα 
νομοσχέδια της ΝΔ, μεταξύ αυτών το «γάμο» 
και την επιστολική ψήφο, δεν πείθουν ότι 
διαφέρει ουσιωδώς από αυτήν. Η παρακολούθηση 
Ανδρουλάκη από την ΕΥΠ του Μητσοτάκη με 
τη συνακόλουθη συγκάλυψη δεν έχει προσδώσει 
πολιτικό πλεονέκτημα στο ΠΑΣΟΚ. Τι θα πράξει 
το ΠΑΣΟΚ κι ο ολίγιστος , πλην σοβαρότερος του 
Κασσελάκη, Ανδρουλάκης;   Μήπως συνεργασίες 
των «προοδευτικών δυνάμεων»  ή νέα λεηλασία 
στελεχών από τον Κασσελάκη;

Το ΚΚΕ  Η ελληνοποίηση της πολιτικής 
του ιδιαίτερα οι θέσεις του για τα εθνικά θέματα και 

την ΕΕ, και η πιο life style παρουσία Κουτσούμπα 
παρά τις αγκυλώσεις του (π.χ η θέση του υπέρ του 
ΕΥΡΩ) , που αποβάλλει πολύ αργά, του δίνει την 
ελπίδα στις ευρωεκλογές ότι θα ψηφισθεί  από ένα  
ευρύτερο αριθμό ψηφοφόρων άλλων κομμάτων. 

Η Νέα Αριστερά, ο «καλός ΣΥΡΙΖΑ», 
με τις γνωστές αντεθνικές θέσεις των στελεχών  
του (π.χ. Φίλης, Τζανακόπουλος, Χαρίτσης με 
ψευτομουφτήδες της Θράκης κ.λπ.) που διατελέσανε 
υπουργοί και κυβερνητικοί παράγοντες στη 
διακυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, ποσδοκούν οριακά 
να βγάλουν έναν ευρωβουλευτή για να επιβιώσουν.

Ο Βελόπουλος επωφελείται από τις 
διαρροές δεξιών ψηφοφόρων της ΝΔ που αντιδρούν 
στο «γάμο» και στη σημιτική επέλαση στελεχών σε 
υπουργικούς θώκους. Αλλά Βελόπουλος είναι αυτός 
με τις  κηραλοιφές και  τα λοιπά ξόρκια.

Η Ζωή παρά την εγωπάθεια και την 
εκκεντρικότητά της φαίνεται δημοσκοπικά να 
βγάζει ευρωβουλευτή.  Πιθανόν το ίδιο με τους 
χριστιανούς της ΝΙΚΗΣ. 

Οσο για το Λοβέρδο με τους Δημοκράτες 
του, ανήκει, βεβαίως, πλήρως στο σύστημα, 
όμως τουλάχιστο δηλώνει πατριώτης...

Οπο ιο  κ ι  αν  ε ί να ι  το  αποτέλεσμα 
των ευρωεκλογών κι όποιες εξελίξεις κι αν 
δρομολογηθούν, δεν πρόκειται, δυστυχώς, να 
αλλάξει κάτι προς όφελος των  Ελλήνων, της 
κοινωνίας και  των εθνικών συμφερόντων, επειδή η 
πλειονότητα των ηγεσιών, πολιτικών, πνευματικών 
και οικονομικών, υπακούουν στις απαιτήσεις του 
ξένου παράγοντα και είνα τυφλά προσηλωμένες 
στην Ε.Ε. και το ΕΥΡΩ.

Η ανάδειξη πολιτικών δυνάμεων που να 
υπηρετούν τα ελληνικά συμφέροντα, να διευρύνουν 
τη δημοκρατία, να προωθούν την κοινωνική 
δικαιοσύνη και να προασπίζονται την Εθνική 
κυριαρχία είναι η αναγκαία συνθήκη για την 
επιβίωση της Ελλάδας. Πρώτη προτεραιότητα 
τότε θα είναι η άμεση αποχώρηση απο την Ε.Ε. 
και το ΕΥΡΩ της. Το τι υποστηρίζει το ΑΣΚΕ στις 
ευρωεκλογές περιέχεται στην προκήρυξή μας.

Ανακάλυψε επί τέλους ο Μητσοτάκης τι φταίει 
για την ακρίβεια. Το κλειδί είναι η κ. Προέδρος της 
Κομισιόν, αυτή η αδιάφθορη, που έκανε συμφωνίες 
κάτω από το τραπέζι με τη Pfizer για τα εμβόλια, 
που διόρισε εν κρυπτώ και παραβύστω «ειδικό» 
σύμβουλο με μηνιαίο μισθό 15.000 ευρώ και 
βαρύνεται με διάφορα σκάνδαλα.
 Σε αυτήν, είπε, θα στείλει  επιστολή ο Μητσοτάκης 

Η κ. Φον ντερ Λάιεν θα μας σώσει από την ακρίβεια!!!
σε συνέντευξη (που αλλού) στο ΣΚΑΙ και «θα 
ζητήσω ευρωπαϊκή παρέμβαση προκειμένου να 
μας εξηγήσουν οι πολυεθνικές γιατί τιμολογούν 
διαφορετικά τα ίδια προϊόντα σε διαφορετικές 
αγορές»!

Τρομάρα που πήραν οι πολυεθνικές να το βρουν 
από τους δικούς τους!      Αδιανόητο.

Αλίμονο σ’ εμάς που μας δουλεύουν ψιλό γαζί. 

https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2024/a195/item/2127-i-k-fon-der-laien-tha-mas-sosei-apo-tin-akriveia


σελ. 4
(συνέχεια από τη σελ. 1)

→

για στρατό η Γαλλία του Μακρόν και η Ελλάδα 
αποδυναμώνει την αποτρεπτική για την τουρκική 
άμεση απειλή αμυντική της ετοιμότητα, παρά τις 
όποιες  του Υπουργού Δένδια αντιρρήσεις...

Δεν θα κλείσει εύκολα και άμεσα ο πόλεμος 
εκεί, διότι η άρχουσα, τώρα, τάξη των ΗΠΑ 
θέλει, απεγνωσμένα σχεδόν, να έχει ένα μεγάλο 
«εχθρό», τη Ρωσία και για εσωτερικούς λόγους, 
να συγκρατεί συνασπισμένη την κοινωνία τους 
κάτω από αυτήν και εξωτερικά για να κρατά 
ζωντανή την κυριαρχία τους στη Δύση. Ομως η 
εσωτερική αντίδραση αυξάνεται και η, θεωρούμενη 
πολύ πιθανή, επικράτηση του Τραμπ τον προσεχή 
Νοέμβριο, δημιουργεί πολλά προβλήματα στις 
ΗΠΑ, αποδυναμώνοντάς τες ακόμη περισσότερο... 
Οσο για την Ρωσία, θα ήταν ικανοποιημένη 
με τα μέχρι τώρα κέρδη της, οικονομικά και, 
κυρίως εδαφικά, οι δε Ουκρανοί (όχι, φυσικά, 

Σε ύφεση οι τωρινές πολεμικές εστίες
ο Ζελένσκι...), κουρασμένοι ήδη, φοβούνται ότι 
συνέχιση του πολέμου μάλλον θα... αυξήσει τα 
εδαφικά κέρδη της Ρωσίας...

Αντίθετα, τα πράγματα είναι δυσκολότερα, 
ίσως και αδύνατο, επί του παρόντος... να λυθεί 
οριστικά τώρα το πρόβλημα που δημιούργησαν 
οι Ισραηλινοί του Νετανιάχου στη Μέση 
Ανατολή, εις βάρος των φρικωδώς πληττόμενων 
Παλαιστινίων. Εκεί οι ευθύνες των ΗΠΑ 
περιορίζονται στην αναγκαστική(;!) στήριξη 
του Ισραήλ που συνεχώς περιορίζεται λόγω της 
Παγκόσμιας συγκίνησης (και όχι μόνο της Γάζας) 
και πιθανόν η κατάληξη θα είναι, παρά τη λυσσώδη 
αντίδραση των περί τον Νετανιάχου, η ίδρυση, 
επίσημα, Παλαιστινιακού κράτους (ήδη η Ιρλανδία, 
η Ισπανία, Νορβηγία το «ανεγνώρισαν» επισήμως!) 
με «Δυτική όχθη» και Γάζα, όμως δεν είναι βέβαιο 
ότι η διευθέτηση αυτή θα είναι οριστική...

Οι «παγκόσμιες» αντιθέσεις όμως συνεχίζονται καθώς και η προσπάθεια της Δυτικής Παγκοσμιοποίησης
Εχουμε, πολλές φορές, αναφερθεί στις 

διαμορφούμενες 2 μεγάλες συσπειρώσεις, αυτή της 
Δύσης, που, για την ώρα, κυριαρχούνται από τις 
ελίτ του «ονείρου» τους για Παγκόσμια Κυριαρχία 
επάνω σε διαλυμένες κοινωνίες και σε μία 
χυλοποιημένη παγκόσμια κοινωνία, χωρίς κανένα 
εδαφικό, κοινωνικό, πολιτισμικό, θρησκευτικό, 
ιστορικό κ.λπ δεσμό, με τις διακηρύξεις «Την 
Παγκοσμιοποίηση ή θα τη δεχτείτε ή θα σας 
την επιβάλουμε», «δεν θα έχουμε τίποτα και 
έτσι θα είμαστε ευτυχείς» και πρόσφατα και 
πιο αποκαλυπτικά «μάθετε τους ανθρώπους να 
μισούν τον εαυτό τους και την ιστορία τους και 
θα είναι ανυπεράσπιστοι εναντίον των «ιών του 
μυαλού» (mind viruses). Θα μπορούν έτσι να 
αναπρογραμματιστούν εύκολα»!! Ομως και οι 
δικές τους κοινωνίες ήδη αντιδρούν και μάλιστα 
έντονα σε ΗΠΑ και ΕΥΡΩΠΗ...

Και αυτές του συνεχώς εμπλουτιζόμενου 
BRICS, με χαλαρότερους δεσμούς, εμμονικές 
όμως στην διατήρηση και ενίσχυση της εθνικής 
τους ιδιαιτερότητας και αυτονομίας, με επικεφαλής 

Κίνα και Ρωσία.
Η Κίνα αναπτύσσεται αλματωδώς και 

επεκτείνεται οικονομικά και εμπορικά παντού, 
όμως είναι προσεκτική όσο και αποφασιστική. Για 
παράδειγμα ο ηγέτης της Σιτζιπίνγκ επισκέφθηκε 
πρόσφατα τη Γαλλία(!), Ουγγαρία και Σερβία στην 
επέτειο των βομβαρδισμών του ΝΑΤΟ και στην 
Κινεζική πρεσβεία στο Βελιγράδι... Είχε σιωπήσει 
τότε, αλλά δεν ξεχνά... Εννοείται έχει και αυτή 
μεγάλα εσωτερικά προβλήματα...

Οσο για την Ρωσία, αναδιοργανώνεται και 
ανακτά επιρροή, όμως και εκεί έχουν ήδη σοβαρά 
εσωτερικά, και πολιτικά, προβλήματα. Πάντως οι 
συνεχώς αναπτυσσόμενες σχέσεις μεταξύ τους δεν 
φαίνεται να είναι οριστικά στρατηγικές επιλογές ή 
μόνο τακτικές, κάτι που θα διευκρινιστεί ανάλογα 
με τις «Δυτικές» επιλογές...

Οπως κι αν έχει σύμφωνα με τα παραπάνω, 
μάλλον για αρκετό καιρό δεν φαίνεται να 
οδηγούμαστε σε άμεσο κίνδυνο παγκόσμιας 
έκρηξης, κάτι που, το καταλαβαίνουν κι αυτοί, θα 
οδηγούσε ίσως στο τέλος της Ανθρωπότητας.

Και η Ελλάδα πώς κινείται μέσα σ’αυτήν την διεθνή αβεβαιότητα;
Η Ελλάδα, δυστυχώς, δεν καθορίζει η ίδια τον τρόπο που θα έπρεπε να λειτουργεί μέσα σ’αυτήν 

την διαρκώς πολυπλοκότερη διεθνή διάδραση, όπως αναλύεται σε άλλο κύριο άρθρο αυτής της 
«Ενημέρωσης του ΑΣΚΕ». Δεν ενεργεί με στόχο την δική της ακεραιότητα και ανάπτυξη, με τους δικούς 
της όρους και ανάγκες, αλλά, αντίθετα, ως απολύτως εξαρτώμενη από άλλους, ξένους και εν πολλοίς 
εχθρικούς προς εαυτήν πάτρωνές της. Οι εκάστοτε ιθύνοντες, ταγοί, «εκπρόσωποι» των Ελλήνων 
πολιτών, δεν «ορίζονται και ελέγχονται» από τους λαούς, αλλά όλοι, με ελάχιστες εξαιρέσεις (που 
«αναίμακτα» γρήγορα εξουδετερώνονται) επιλέγονται και επιβάλλονται από τους ξένους πάτρωνες, 
έτσι που να μην γνωρίζουμε ποιοι πραγματικά είναι, με ποιους τρόπους τους επιλέγουν και τους 
επιβάλλουν. Τους πληρώνουν απλώς, εκμεταλλεύονται μόνο τη φιλοδοξία τους να κυβερνούν, έστω και 
δοτά, συνδέονται με αυτούς με πολλά «συμβόλαια», «συνεταιρισμούς», δυνατοτήτων εκβιασμών κ.λπ.;
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σελ. 5
Και αυτή η εξάρτηση δεν αφορά μόνο στους «πολιτικούς μας», αλλά σε όλους τους χώρους, πεδία όπου 

εκδηλώνεται κάποια εξουσία ή πηγή πολιτισμού. Η μόνη «δικαιολογία» τους σε ό,τι πράττουν εις βάρος της χώρας 
μας είναι ότι μας πάνε με τη «σωστή πλευρά της Ιστορίας»!

Η «σωστή πλευρά της ιστορίας», για κάθε λαό, κοινωνία, χώρα, είναι αυτή που εξασφαλίζει την ιστορία μας, 
τον πολιτισμό μας, τις πίστεις και ιδιοτυπίες μας, την Ακεραιότητα και Ανάπτυξη της Ελλάδας, της Δημοκρατίας, 
της αυτόνομης δημιουργίας και Δικαιοσύνης σε όλους τους τομείς. Μπορεί να είναι δύσκολη μια τέτοια πορεία 
και να απαιτείται αγώνας, όμως, τώρα μάλιστα που όλοι οι γείτονές μας μας επιβουλεύονται ανοικτά και 
αναπάντητα από τους υποτιθέμενους ταγούς μας ο Αγώνας αυτός για Εθνική και Κοινωνική Απελευθέρωσή 
μας είναι, πλέον επιτακτική ανάγκη, έστω και μόνο για την επιβίωσή μας και ακεραιότητα της Πατρίδας μας.

Εν μέσω της θορυβώδους ευρωπροεκλογικής 
περιόδου άλλοι φροντίζουν να εξασφαλίσουν 
προσωπικά την συνέχιση κάρπωσης θέσεων που 
απροσδόκητα και προς γενικήν έκπληξιν και 
δυσφορίαν τους προσέφερε ο Κυρ. Μητσοτάκης. 
Μεταξύ αυτών προτεύουσα θέση διεκδικούν η 
κ. Κατερίνα, προσωρινή (ελπίζουμε) ένοικος 
του Προεδρικού Μεγάρου, πρώην πρόεδρος του 
ΣτΕ (όπου την οδήγησαν Βενιζέλος, Σημίτης, 
Τσίπρας και Κυρ. Μητσοτάκης), και ο κ. Σχοινάς, 
πρώην εκπρόσωπος τύπου της «κυβέρνησης» της 
Ε.Ε., δηλ. της κας Μέρκελ, και, δυστυχώς, τώρα ο 
Ελληνας (!) επίτροπος στην ευρωπαϊκή κυβέρνηση.

Η κ. Κατερίνα (όπως απαίτησε να αποκαλείται 
αντί του επίσημου Αικατερίνη) αναπτύσσει έντονη 
παρασκηνιακή δραστηριότητα, ώστε να πειστεί ο 
Κυρ. Μητσοτάκης να την «ξαναδιορίσει» στη θέση 
που κατέχει και που λήγει τον προσεχή χειμώνα. 
Αυτός άλλωστε είναι και ο λόγος που έσπευσε να 
συμμετάσχει στους πανηγυρισμούς των ΛΟΑΤΚΙ 
(παντός υποείδους), μια που γνωρίζει με πόση ζέση 
τους προωθεί παγκοσμίως, ίσως για οικολογικούς 
λόγους, γιατί κατά την γνώμη αυξήθηκε επικίνδυνα 
ο παγκόσμιος πληθυσμός...!

Ομως οι αντιδράσεις, καλυμμένες ή ανοικτές, 

είναι πολύ έντονες, ιδίως μέσα στη Ν.Δ. Αλλωστε, 
είναι γνωστό ότι και ο Α. Σαμαράς διεκδικεί τη 
θέση και, κυρίως ο Κ. Καραμανλής, με μεγαλύτερες 
πιθανότητες, γιατί η παλιά σκέψη για τη «Νέα 
Ελλάδα» μάλλον έχει εγκαταλειφθεί. Πάντως, αν 
ο Κυρ. Μητσοτάκης θα είναι πρωθυπουργός τον 
ερχόμενο χειμώνα (εφ’όσον ματαιωθεί η απόπειρα 
υψηλής θέσης στην Ε.Ε....) θα υπάρξει μέγα 
πρόβλημα στη Ν.Δ., έως και διάσπαση... Ολοι το 
γνωρίζουν και ετοιμάζονται...

Οσο για τον απολύτως ακατάλληλο, για 
να μην πούμε καταστροφικό για την Ελλάδα, 
κ. Σχοινά θεωρούμε ότι ο επαναδιορισμός του 
ως επιτρόπου πρέπει να αποκλεισθεί. Θα ήταν 
πρόκληση τεράστια. Αλλωστε, για τη θέση αυτή 
προορίζεται αυτός ο τύπος, που δεν μπορεί να 
παραμείνει στη θέση του Υπουργού Εξωτερικών, 
όπου μας γελοιοποιεί όπου εμφανισθεί...

Αν, μάλιστα, το όνειρο του Κυρ. Μητσοτάκη 
πραγματοποιηθεί και εγκατασταθεί στις Βρυξέλες, 
και, ακόμη πιο μάλιστα, προσωρινός αντικαταστάτης 
του θα είναι ο ...κ Χατζηδάκης(!), όπως o ίδιος 
διαδίδει, η τωρινή Ν.Δ. θα δοκιμάσει την τύχη του 
νέου ΣΥΡΙΖΑ...!

Επιδιώκουν επανεκλογή τους κ. Κατερίνα και κ. Σχοινάς!!

Τι συμβαίνει, τελικά με τους Δημοσιογράφους;
Προϋπόθεση για κάθε ευνομούμενη 

Δημοκρατία, όπου και όσο υπάρχει, είναι οι 
πολίτες τους για να μπορούν να συμμετέχουν 
σ’αυτήν ενεργητικά και αποτελεσματικά  πρέπει 
να είναι πληροφορημένοι όσο, κατά το δυνατό, 
πληρέστερα και αυτό θα επιτυγχάνεται μέσω 
του τέταρτου πυλώνα της Δημοκρατίας, τα 
ΜΜΕ, δηλ. από τους δημοσιογράφους, εφόσον 
παραμένουν δημοσιογράφοι και μπορούν να τους 
εμπιστεύονται οι ενεργοί πολίτες.

Οι αμφιβολίες για τούτο είναι πολύ μεγάλες, 
που αυξάνονται πάντοτε στις προεκλογικές 
περιόδους, όταν δημοσιογράφοι μεταπηδούν σε 
άλλο πυλώνα, στον κοινοβουλευτικό, δηλαδή 
πολιτεύονται ανοικτά σε κόμματα. Δεδομένου 
δε ότι όλοι γνωρίζουν πως «πολιτική είναι η 
τέχνη να εξαπατάς τους λαους», όλοι πάλιν 
συνειδητοποιούν ότι και οι δημοσιογράφοι είναι 

πολιτικοί απατεώνες !!
Ευτυχώς,  δεν είναι  τέτοιοι  όλοι  οι 

δημοσιογράφοι. Δεν δέχονται όλοι τους να γίνουν 
υποψήφιοι βουλευτές, ούτε εκπρόσωποι τύπου 
ούτε να μετέχουν σε πάνελ πολιτικών συζητήσεων 
ως απλοί εκφραστές κομματικής προπαγάνδας. 
Και μάλιστα χωρίς να ζητήσουν οι ίδιοι να τους 
επιβληθεί άρση της δημοσιογραφικής ιδιότητας. 
Συνέβη ποτέ κάτι τέτοιο;

Φυσικά το πρόβλημα των ΜΜΕ είναι μέγα και 
πολύπλοκο και μόνο με ριζικές αλλαγές μπορεί να 
βελτιωθεί η κατάσταση, αλλά το επιτρέπει η Ε.Ε.;  

Πάντως και όσοι δημοσιογράφοι θέλουν 
να λειτουργούν ως πραγματικοί δημοσιογράφοι, 
όντως, δεν μπορούν να λειτουργήσουν έτσι, αφού 
όλα σχεδόν τα μεγάλα ΜΜΕ ανήκουν σε ολιγάρχες 
της χώρας μας που, φυσικά, δεν μπαίνουν στα 
μεγάλα έξοδα για επιθυμία πλήρους ενημέρωσης...
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σελ. 6

Η ύψιστη τραγωδία σε βάρος των Παλαιστινίων, 
«ενοχλητικών» ακόμη και στα ομόθρησκα γενικώς 
αραβικά κράτη για τους δικούς τους σκοπούς, 
συνεχίζεται ανήλεος με δεκάδες χιλιάδες νεκρούς 
και πολλαπλάσιους τραυματίες, εκατομμύρια 
εκτοπισθέντων μη υποδεχόμενων σε κανένα 
γειτονικό κράτος και με χώρα κατεστραμμένη 
ολοσχερώς (προς μεγάλη ικανοποίηση των διεθνών 
εταιριών… ανοικοδόμησης!).

Είναι αλήθεια ότι και οι δύο άμεσα εμπλεκόμενοι 
(Ισραήλ-Παλαιστίνιοι και όχι μόνο η Χαμάς της 
Γάζας) επιδιώκουν οριστική λύση. Οι Παλαιστίνιοι, 
τα μεγάλα θύματα, γνωρίζουν ότι ο τελικός στόχος του 
Ισραήλ είναι να τους εκδιώξουν ολοκληρωτικά από 
τη Μέση Ανατολή(!), όπου επί χιλιετίες κατοικούσαν, 
αν δεν μπορέσουν να τους εξοντώσουν και εκείνοι 
να απλωθούν από το Νείλο έως τον Ευφράτη(!!) 
και άρα η σωτηρία τους θα εξασφαλιστεί, μόνο αν 
αναγκάσουν τους Εβραίους να ...επιστρέψουν στις 
χώρες που επί 2 χιλιετίες ζούσαν…

Και αυτά όντως είναι αλήθεια και άρα δεν 
φαίνεται να υπάρξει μια διευθέτηση τέτοια που 
να είναι βιώσιμη και διαρκής, εκτός αν υπήρχε 

Ατάλαντος διεθνής θίασος στην Μέση Ανατολή παίζει επί πτωμάτων Παλαιστινίων
ένας ΟΗΕ πραγματικά ισχυρός ώστε να επιβάλει 
κάτι τέτοιο, κάτι που πράγματι και ο τωρινός το 
επιδιώκει, αλλά…

Πώς όμως αντιδρούν οι λεγόμενες μεγάλες 
δυνάμεις; Μάλλον αμήχανα, διότι την πρωτοβουλία 
έχει το Ισραήλ, εκμεταλλευόμενο το βαθύ πολιτικό 
(και όχι μόνο) διχασμό της ηγέτιδος της Δύσης, των 
ΗΠΑ, που είχε προειδοποιήσει (όπως και άλλων οι 
μυστικές υπηρεσίες και σίγουρα του Ισραήλ!!!). 
Ετσι «άφησε» τη Χαμάς να κάνει ό,τι έκανε και 
το ίδιο να επιχειρεί με πολύ χειρότερο τρόπο να 
εξαφανίσει την Παλαιστίνιακή Γάζα!

Η αγριότητα της εθνοκάθαρσης και γενοκτονίας 
δημιουργεί παγκόσμια λαϊκή αντίδραση, οι ΗΠΑ 
ουσιαστικά καλύπτουν το Ισραήλ, η ανύπαρκτη 
Ε.Ε. «δεν ξέρει τι της γίνεται», η Ρωσία υπομειδιά, 
η Κίνα ασχολείται με τη διείσδυσή της στα Βαλκάνια 
(Σερβία) και για πρώτη φορά το Ιράν εισέρχεται 
στην παγκόσμια σκηνή κάνοντας επίδειξη δύναμης 
τόσο όσο να μην ενοχληθούν πολύ οι ΗΠΑ, η 
Τουρκία βρίσκει την ευκαιρία να παρουσιαστεί ως 
ο προστάτης των Μουσουλμάνων(!) και Ολοι τους 
παίζουν επί των πτωμάτων των Παλαιστινίων.

Οι αδηφάγες τράπεζες 
κύριος πυλώνας της τερατώδους 

επιχείρησης της Παγκοσμιοποίησης
Ολόκληρο το τραπεζικό σύστημα της «Δύσης» δρα 

ανεξέλεγκτα από κυβερνήσεις, κυρίως από αυτές που 
υπηρετούν πιστά τους ξένους πάτρωνές τους και πάντοτε 
σε βάρος των πολιτών, υλοποιώντας τον τερατώδη στόχο 
«να μην έχουμε τίποτα και έτσι να είμαστε ευτυχείς», 
όπως μας «διδάσκει» ο ηγέτης των «Μεγάλων Αδερφών» 
κ. Σβαμπ του φόρουμ του Νταβός!

Ετσι και οι «Ελληνικές» Κυβερνήσεις, βασιλικότερες 
των βασιλέων συνήθως, απαιτούν τα πάντα να ρυθμίζονται 
κατά τις απαιτήσεις των τραπεζών, ακόμη και να μην 
πληρώνουν φόρους, με τα γνωστά σε όλους φρικιαστικά 
αποτελέσματα, όντας «με τη σωστή πλευρά της 
ιστορίας» την Ε.Ε., τρομάρα τους(!!) απαγορεύοντας 
ουσιαστικά την κατοχή φυσικού χρήματος, πληρώνοντας 
και από πάνω για τις τραπεζικές «εξυπηρετήσεις».

Η μόνη Ευρωπαϊκή χώρα, όμως, η Νορβηγία 
(ετοιμάζεται και η Σουηδία) θεσπίζει μέτρα για τη 
διασφάλιση του δικαιώματος των καταναλωτών να 
πληρώνουν με φυσικό χρήμα, χαρτονομίσματα και 
κέρματα οπουδήποτε πωλούνται αγαθά και υπηρεσίες, 
ώστε να είναι ασφαλείς και έτοιμοι και για καταστάσεις 
έκτακτης ανάγκης, Εννοείται ότι η Νορβηγία αρνείται 
σταθερά να ενταχθεί στην Ε.Ε….

Μήπως η μεγαλειότης του δικαιωματισμού 
η ένοικος του Προεδρικού Μεγάρου μπορεί να 
κάνει κάτι επ’αυτού;               Χα!

Αντί ακούσματος θέαμα στο πανηγυράκι 
του ευρωπαϊκού «τραγουδιού»!
Η Ευρώπη των 18ου, 19ου και του τραγικού 

20ου, αιώνων που εθεωρείτο λίκνο του πολιτισμού 
των νεότερων χρόνων, κατήντησε αυτό που βλέπουμε 
στις τηλεοράσεις και που προκαλεί θλίψη…

Και το κακό είναι πως και η Ελλάδα, με 
όλους τους ιθύνοντες, λαμβάνει μέρος, υποκείμενη 
στους εκάστοτε ορισμούς της Νέας Τάξης(!), που 
εξευτελίζει όσα χαρακτήριζαν την ανθρωπότητα των 
ΑΝΘΡΩΠΩΝ.

Ετσι αυτό το αλαλάζον θέαμα κατάντησε μια 
επίδειξη κακογουστιάς και ξετσιπωσιάς, διαγωνισμός 
αμουσίας και χυδαίου «νεοτερισμού».

Αυτή είναι, πλέον,  η εύγλωττη  εικόνα της Ευρώπης 
του 21ου αιώνα, του άκρατου «δικαιωματισμού», της 
κατάρρευσης της αυτοκρατορίας που περιέγραψε 
προφητικά ο Πετρώνιος στο «Σατυρικό» του.

Αυτή είναι και η Ε.Ε., της οποίας είμαστε ακόμη 
μέλος και μάλιστα με θαυμασμό από τους πάσης 
φύσεως και φυράματος «ταγούς» μας! Ακόμη …

Ο Δένδιας και τα όπλα
Ο ΥΠΕΘΑ  Δένδιας δήλωσε ότι «πουλάμε όπλα στις ΗΠΑ». 
Απλά το επαναλαμβάνουμε: Η Ελλάδα δήλωσε 

ότι πουλάει όπλα στις ΗΠΑ. Οποιος θέλει να πι-
στεύει ότι είναι μειωμένης αντιληπτικής ικανότητας 
μπορεί να γελάσει. 

Δεν είναι όμως για γέλια, αν αυτό συγκαλύπτει «τη 
μείωση του στρατιωτικού αποτυπώματος της χώρας»…

Ατυχε κ. Τσιόρδα (όχι ο σοβαρός Σωτήρης της πανδημίας)   Τι κίνδυνο διατρέχεις...

https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2024/a195/item/2130-atalantos-diethnis-thiasos-stin-mesi-anatoli-paizei-epi-ptomaton-palaistinion
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2024/a195/item/2131-oi-adifages-trapezes-kyrios-pylonas-tis-teratodous-epixeirisis-tis-pagkosmiopoiisis
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2024/a195/item/2131-oi-adifages-trapezes-kyrios-pylonas-tis-teratodous-epixeirisis-tis-pagkosmiopoiisis
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2024/a195/item/2131-oi-adifages-trapezes-kyrios-pylonas-tis-teratodous-epixeirisis-tis-pagkosmiopoiisis
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2024/a195/item/2132-anti-akoysmatos-theama-sto-panigyraki-tou-evropaikoy-tragoudioy
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2024/a195/item/2132-anti-akoysmatos-theama-sto-panigyraki-tou-evropaikoy-tragoudioy
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2024/a195/item/2133-o-dendias-kai-ta-opla
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2024/a195/item/2135-atyxe-k-tsiorda-oxi-o-sovaros-sotiris-tis-pandimias-ti-kindyno-diatrexeis
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Μέχρι και πρόσφατα, μεταπολεμικά και 
μετακατοχικά, τις κυβερνήσεις (και τη μοίρα της 
χώρας μας) τις όριζαν και τις στήριζαν εξωτερικές 
δυνάμεις και συστημικά κέντρα. Τώρα, για 
διευκόλυνσή τους(!) ιδρύονται και υποκαταστήματα 
των υπερεθνικών «λεσχών» και «φόρουμ», 
που ξεδιαλέγουν όσους θα είναι οι «ευήκοοι 
των ξένων» (όπως τους αποκάλεσε ο μέγας 
-δολοφονηθείς βεβαίως- Καποδίστριας), ώστε 
να μην επανδρώσουν (τώρα θα μπορούσαμε να 
πούμε επαναγυναικώσουν, δες Ντόρα, Κατερίνα, 
Διαμαντοπούλου και σία) όλες τις κύριες θέσεις 
της δημόσιας (και ιδιωτικής!) της υποδούλωσης 
των Ελλήνων «πολιτών».

Υποκαταστήματα του Forum του Νταβός 
(κέντρο της Παγκοσμιοποίησης σήμερα) το φόρουμ 
των Δελφών και, το υποκατάστημα της πανίσχυρης 
«λέσχης Μπίλντεμπεργκ» το νεότευκτο ευαγές(…) 
ίδρυμα(;) της Κηφισιάς, (όπου να’ναι αναμένεται 
και κάτι ανάλογο των Νοτίων Προαστίων!), όπου, 

Τώρα και εγχώρια κέντρα υπερκυβερνήσεων…
φανταζόμαστε, μετέχουν και επίλεκτα μέλη του 
εθνομηδενιστικού και, φυσικά, ανθελληνικού 
ΕΛΙΑΜΕΠ!

Εδώ καλούνται όσοι επιζητούν επίλεκτες 
πολιτικές (και όχι μόνο) θέσεις (μέχρι πρόσφατα 
αυτοί συνωθούνταν σε πρεσβείες σημαντικών 
κρατών). Εδώ άμα τη αφίξει του στην Ελλάδα 
προσήλθε π.χ. ο ΛΟΑΤΚΙ κ. Κασσελλάκης και 
ζήτησε να εξωστεί της πολιτικής ο κ. Ανδρουλάκης, 
που δεν συνεργάζεται για την ανασύνθεση της 
κεντροαριστεράς, και εντελώς, πρόσφατα, ο κ. Αλ. 
Τσίπρας!

Δεν γνωρίζουμε τα ονόματα αυτών που 
απαρτίζουν αυτήν την «λέσχη», όμως ελπίζουμε 
στις διαμάχες που επίκεινται(!) μετά τις εκλογές, 
που αναπόφευκτα θα προκαλέσουν αποκαλύψεις, 
ώστε, τουλάχιστον…, να τους κράξουμε και 
να τους εγκαλέσουμε για συνωμοσία κατά της 
Δημοκρατίας! Ομως ποιος θα τους δικάσει; Και, 
κυρίως, ποιας Δημοκρατίας;

Είναι από τους πιο στενούς συνεργάτες του 
Κυρ. Μητσοτάκη ο «ποταμίσιος» κ. Δημ. Τσιόρδας 
επελέγη να κατέλθει ως υποψήφιος (χρυσοφόρος) 
και ευρωβουλευτής. Επειδή δεν φαίνεται και τόσο 
γνωστός και κινδυνεύει να υποσκελιστεί από 
τίποτα Γεωργούληδες οργανώθηκε «παρουσίαση» 
βιβλίου του με την παρουσία όλων των σημιτικών 
«περσόνων» της κυβέρνησης του Κυρ. Μητσοτάκη, 
αλλά και ο ίδιος ο Μητσοτάκης(!), για να υποδηλωθεί 
η μεγάλη υποστήριξή του.

Ομως ο καλός κ. Τσιόρδας δεν παρατήρησε την 
τύχη που επεφύλαξε η προσωπική μητσοτάκεια 
προπαγάνδιση στους ανάλογους υποψήφιους 
περιφερειάρχες Ιονίων νήσων, Δυτικής Μακεδονίας, 
Βόρειου Αιγαίου, Θεσσαλίας και τους υποψήφιους 
δημάρχους Αθηναίων και Θεσσαλονίκης... Και δεν 
υπονοούμε κάποια γρουσουζιά, που τάχα ακολουθεί 
τους της Φαμίλιας. Αλλοι είναι οι λόγοι...

Μια, ανυστερόβουλη συμβουλή: Δεν δοκιμάζει 
μία, έστω και σκιώδη, κίνηση Σαμαρά που έσωσε 
τον κ. Πτωχό της Πελοποννήσου;

Ατυχε κ. Τσιόρδα (όχι ο σοβαρός Σωτήρης της πανδημίας)   Τι κίνδυνο διατρέχεις...

Για τον τελικό του Conference League...
Είναι, φυσικά, θετικό, όποτε μια ελληνική 

αθλητική ομάδα συμμετέχει σε τελικό ευρωπαϊκής 
διοργάνωσης. Ειδικά στο ποδόσφαιρο, που είναι η 
μόλις δεύτερη φορά που ελληνική ομάδα προκρί-
νεται σε τελικό ευρωπαϊκής διοργάνωσης μετά το 
θρυλικό και μακρινό Γουέμπλεϊ. 

Παρόλα αυτά, λυπούμαστε να πούμε ότι δεν 
μπορούμε να χαρούμε ειλικρινώς για την πρόκριση 
αυτή δεδομένης της κατάστασης στο ελληνικό πο-
δόσφαιρο και της σχέσης αυτού με την κεντρική πο-
λιτική σκηνή. Θα σταθούμε σε δύο μόνο γεγονότα:

Πρώτον, τη δολοφονία τον περασμένο Ιούλιο 
σεσημασμένου οπαδού του ΟΣΦΠ, καταδικασμέ-
νου για συμμετοχή σε δολοφονία, μέσα σε αυτοκί-
νητο ιδιοκτησίας του προέδρου του ΠΑΟ.

Και δεύτερον, τις αποκαλύψεις σχετικά με την 
ευθεία σχέση της ιδιοκτησίας του ΟΣΦΠ και του 
δήμου Πειραιά με τα εγκληματικά στοιχεία που ορ-
γάνωσαν και εκτέλεσαν τη δολοφονία του αστυνομι-
κού Λυγγερίδη. Το απόστημα αυτό πρέπει να σπάσει.

«Ετσι, για πλάκα» όλα επιτρέπονται 
Είχαμε γράψει  παλαιότερα για τον 

πρωτοφανέρωτο όρο «έτσι, για πλάκα», όταν η 
νεολαία του Αλεποχωρίου είχε ασκήσει ανελέητο 
bullying (τότε ο όρος ήταν ανύπαρκτος) σε κάποιον, 
ίσως εκκεντρικό, κάτοικο εκεί τόσο, ώστε τον 
ανάγκασαν να πυροβολήσει εναντίον τους στα 
τυφλά. Φυσικά βρέθηκε κατηγορούμενος (άγνωστη 
η τύχη του) και ερωτηθέντες οι νεανίες γιατί τον 
παρενοχλούσαν στην ιδιοκτησία τόσο έντονα 
απάντησαν «έτσι, για πλάκα».

Προβλέψαμε τότε την εξέλιξη αυτής της 
νοοτροπίας και τους κινδύνους που εγκυμονούνταν 
και τώρα βλέπουμε και υφιστάμεθα ήδη τα 
αποτελέσματα του νέου αυτού φρούτου.

Τώρα εκδηλώνεται πλέον σε όλα τα επίπεδα 
και σε όλες τις ηλικίες και ειδικά στην πολιτική. Δεν 
αποκλείεται, λοιπόν, τελικά «έτσι, για πλάκα» να 
δούμε και στις ευρωεκλογές να ψηφιστεί και ο 
ΛΟΑΤΚΙ κ. Κασσελάκης!!! Ρε, πού πάμε, όπως 
θα μας έλεγε ο αλησμόνητος Αυλωνίτης!

https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2024/a195/item/2134-tora-kai-egxoria-kentra-yperkyverniseon
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2024/a195/item/2135-atyxe-k-tsiorda-oxi-o-sovaros-sotiris-tis-pandimias-ti-kindyno-diatrexeis
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2024/a195/item/2136-gia-ton-teliko-tou-conference-league
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2024/a195/item/2137-etsi-gia-plaka-ola-epitrepontai
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Διανύουμε προεκλογική περίοδο αλλά λίγο 
μας θυμίζει ότι αφορά Ευρωεκλογές με υπαιτιότητα 
όλων των κοινοβουλευτικών και όσων άλλων 
κομμάτων προβάλλονται. Οι προτάσεις τους 
αναλώνονται ως επί το πλείστον σε αοριστίες 
για καταπολέμηση της ακρίβειας, μείωση της 
ανεργίας και τάζουν αυξήσεις εισοδήματος μέσω 
μεγαλύτερων μισθών και επιδομάτων. Μιλάνε για 
ανάπτυξη και πιο ισχυρή Ελλάδα μέσα στην Ε.Ε. 
και την ίδια στιγμή που εντός και εκτός Βουλής 
παραδέχονται ότι η χώρα μας είναι μέλος-ουραγός, 
λόγω φτώχειας των πολιτών της, η παραγωγή της 
ρυθμίζεται και περιορίζεται από τις κοινοτικές 
πολιτικές, ενώ οι εμπορικές συμφωνίες της 
Γερμανίας με τρίτες χώρες εκτός ΕΕ μειώνουν και 
απαξιώνουν την τιμή ακόμα και των ποιοτικότερων 
φρούτων και λαχανικών μας!

Και αφού αποδέχονται όλα τα παραπάνω 
και πολλά άλλα ακόμα δεινά, μας προτείνουν ως 
την μόνη επιλογή την παραμονή στην Ευρωπαϊκή 

ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ 2024: ΜΕΝΟΥΜΕ ΕΥΡΩΠΗ ΑΚΟΜΗ;
Ενωση χρησιμοποιώντας ως πρόσθετο επιχείρημα 
την ασφάλεια των συνόρων μας. Φαιδρό βέβαια 
επιχείρημα καθώς σε καμία απολύτως περίπτωση 
από το 1980 μέχρι σήμερα η ΕΟΚ-Ε.Ε. δεν μας 
έχει υποστηρίξει σε κάποιο εθνικό μας θέμα είτε 
αφορά την εθνική μας κυριαρχία είτε προσβολή 
του πολιτισμού μας και διώξεις ομοεθνών μας σε 
γειτονικές μας χώρες.

Στο μέγιστο πρόβλημα της συνεχούς και αθρόας 
λαθρομετανάστευσης προς την χώρα μας η πολιτική 
της Ε.Ε. είναι σαφής ως προς την παραμονή και 
μόνιμη εγκατάστασή τους στην Ελλάδα.

Πρόσφατες τηλεοπτικές διαφημίσεις της 
Ε.Ε. μας θέτουν εμμέσως πλήν σαφώς το δίλημμα 
Ευρωπαϊκή Eνωση ή... δικτατορία!!!

Υπάρχουν πολλοί λόγοι να μην ψηφίσει 
κάποιος υπέρ της Ε.Ε. στις εκλογές της 9ης Ιουνίου, 
να ψηφίσει δηλαδή κάποιο κόμμα το οποίο 
αναφέρει αποχώρηση από Ε.Ε., και μόνο ένας να 
ψηφίσει υπέρ της Ε.Ε., ο Κυρ. Μητσοτάκης!

Το μείζον θέμα της χώρας αυτή τη στιγμή 
είναι τα ελληνοτουρκικά, διότι κρύβουν κινδύνους 
άδηλους και πολύ μεγαλύτερους από οποιαδήποτε 
οικονομική χρεωκοπία. Οι πρωτοβουλίες Μητσο-
τάκη, μη έχουσες καμμιά νομιμοποίηση, ούτε λαϊκή 
μα ούτε καν και κομματική, για «ομαλοποίηση» των 
σχέσεων είναι επισπεύδουσες. Και όπως ομολογούν 
ο ΥΠΕΞ Γεραπετρίτης και διάφοροι δημοσιολο-
γούντες κοντά στο Μαξίμου, ο ορίζοντας είναι η 
κατάληξη για «συμφωνία επίλυσης διμερών διαφο-
ρών» ή «συνυποσχετικό για τη Χάγη» στη σύνοδο 
του ΝΑΤΟ μετά τις ευρωεκλογές. Η εξέλιξη αυτή 
είναι πολύ επικίνδυνη και η ομάδα Μητσοτάκη 
έχει χαράξει έναν οδικό χάρτη, ώστε να εφαρμό-
σει αυτή την πολιτική, αφού θα έχει ξεπεράσει τις 
ευρωεκλογές αβρόχοις ποσί. Δηλαδή πάλι χωρίς 
καμμία νομιμοποίηση! 

Ταυτόχρονα, τα αντανακλαστικά της κυβέρνησης 
σε ό,τι αφορά όλη την επιθετική πολιτική των γειτόνων 
μας, ασθενών – Σκόπια, Αλβανία – και «ισχυρών» - 
Τουρκία – δείχνουν ότι η κυβέρνηση έχει απεκδυθεί 
της υπεράσπισης κάθε ίχνους εθνικής αξιοπρέπειας.

Το καθήκον των ευρωεκλογών
Την ίδια ώρα, οι συμπεριφορές μελών της 

κυβέρνησης παραπέμπουν πια ανοικτά σε δράση 
παραπολιτικής ομάδας:

Η διαχείριση που έγινε όλο το τελευταίο 
διάστημα για τη συγκάλυψη του εγκλήματος των 
Τεμπών συνιστά μεγαλύτερο έγκλημα από το ίδιο 
το δυστύχημα και εξασφαλίζει με βεβαιότητα ότι 
παρόμοιο έγκλημα θα επαναληφθεί.

Τα προσωπικά δεδομένα εκλογέων εξωτερι-
κού έχουν γίνει άθυρμα στα χέρια πολιτικών παρα-
γόντων του κυβερνώντος κόμματος, ενώ περίεργες 
διαρρήξεις δηλώνονται αρχικά για να διαψευσθούν 
μετά σε γραφεία του ΥΠΕΣ όπου υπάρχουν οι εν 
λόγω φάκελοι.

Είναι φανερό ότι το 41% έχει «πέσει λίγο 
βαρύ» στα στελέχη της ομάδας Μητσοτάκη, για 
να μπορέσουν να το διαχειριστούν, χωρίς να απο-
καλύψουν το πραγματικό τους πρόσωπο που τόσο 
επιμελώς έκρυβαν την πρώτη τετραετία.

Είναι προφανές ότι, αν αυτό το ποσοστό δε 
μειωθεί εμφατικά στις ευρωεκλογές, πολλά δεινά 
ακολουθούν και πολύ σύντομα...

Είναι θετικό, κατ’αρχήν, το ότι το πρόβλημα 
της υπογεννητικότητας (και της μετανάστευσης προς 
Ευρώπη, και ΗΠΑ μεγάλου μέρους των νέων, βέβαια), 
της συρρίκνωσης του Ελληνικού πληθυσμού, με τις 
ανυπολόγιστες αρνητικές συνέπειες γίνεται θέμα 
σοβαρών συζητήσεων και μεγάλου προβληματισμού.

Ομως η συνεχής ανακίνηση του ζητήματος 
αυτού δεν φαίνεται να οδηγεί σε μέτρα περιορισμού, 
έστω, και αντιμετώπισης των αιτίων. Και μάλιστα 

Το Δημογραφικό Πρόβλημα η μεγάλη απειλή για την Ελλάδα
υπάρχει ο φόβος το μεγαλύτερο μέρος της πολιτικής 
«τάξης»(!) περιγράφοντας το πρόβλημα να 
οδηγήσουν μέρος των υπηκόων να αποδεχθούν 
ευκολότερα τη «λύση» των αλλοδαπών! Για να μην 
πούμε ότι δεν είναι τυχαίο που γίνεται προπαγάνδιση 
της ομοφυλοφιλίας από όλους τους οπαδούς της 
παγκοσμιοποίησης και του πολυπολιτισμού(!), 
κάτι που μάλλον(!) δεν συνιστά μέτρο κατά του 
δημογραφικού κατήφορου…

https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2024/a195/item/2138-evroekloges-2024-menoume-evropi-akomi
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2024/a195/item/2139-to-kathikon-ton-evroeklogon
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2024/a195/item/2140-to-dimografiko-provlima-i-megali-apeili-gia-tin-ellada

